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{Beszélgetssunk elején a lakdsrol, kornyezetérdl, az ezzel kapcsolatos nézeteiril szeretném kér-

dezni Ont.)

1. A lakberendezéssel kapcsolatban harom véleményt olvasok fel. Melyik 4all nhéz a

legkdzelebb?

1 - Egy lakds berendezése egyszerd, kényelmes és praktikus legyen, vagy

[

- egy lakdsnak hangulata legyen, fejezze ki a lakdk egyéniségét, vagy

3 - az ember adjon arra, hogy a lakdsa szép és elegdns legyen, ahovad bar-
kit meg lehet hivni.

2. Most a hdztartdsuk berendezésérdl, kiilonbdzd tdrgyakrdl kérdezem.
Van-e Onbknek 1étrdjuk?

ts
VAN NINCS

1.

létra 2 1 X -
2. :

villanyfdrd 2 1 X -
3.

satu 2 1 X -
4.,

gépi kapa 2 1 X -
5.

fonyirogép 2 1 X -
6.

gumimatrac 2 1 X -

irdggép 2 1 X -

K.

l4
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A NINCS

8.
zsebszamaldgép 2 1

9.
személyi szamitdgép 2 1

10.
bdrszekreény 2 1

11.
kristalypoharak 2 1

12.
zsurkocsi 2 1

13.
olyan étkészlet, amit unnepi 2 1

alkalmakkor haszndlnak

14.
turmixgép 2 1

15.
vitrin 2 1

16.
diszgyertydk 2 1

17.
perzsaszbényeg (gépi is!) 2 1

18.

csipkefiggony 2 1
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—

fan-e Onnek. ... ..

VAN NINCS LK.

3.1
kardrdi. (zsebordja)? 2 1 X

3.2
zsehbnaptdrja, notesze? 2 1 X

3.3
RTELEMSZERUEN! névjegykartysdja? 2 1 X

g -

A KARTYALAPF{JZETET ADD AT!

4. (Ebben a kis filzetben vdlaszlehetdségeket olvashat, amelyek egyes kérdéseknél segitik a

\

vdlaszaddst.)

4.1. Kérem, hogy az I. kdrtyalaprdl mondja meg,

melyik 411 Onhidz a legkizelebb?
4.2. Es ezutsn melyik 811 a legkdzelebb?

4.3, Es melyik 411 Ontdl a legtdvolabb?

nogy sajat Sltozkddését tekintve,

1.

2.

3.

4.1. hk2. 4.3
i MASODIK LEGTAVOLABS
LEGKOUOZELEBB LEGKOZELEBB
egyszeri, praktikus 1 1 1
dltdzkddés
lezser, spartos
5ltozkbdes 2 z 2
vilasztékos, elegdns 3 3 3
gltozkodeés
divatos 4 4 4
oltozkodés
egyéni, eredeti
51tozkbdes > > >
szolid, hagyomdnyos
61tozkodés 6 6 6
0-X - g - X - B - X -
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5.

Mi jellemzd Onre inkébb:
1 - szivesen veszi, ha ismerdsei, bardtai bdrmikor - meghivés vagy
bejelentés nélkil - megldtogatjsdk, vagy
2 - jobban szereti, ha ismerdseivel, bardtaival eldre megbeszélik a

ldtoggatast?

Szokott-e On kardcsonyi, Gjévi ldvozldlapot kildeni?

2 - igen

1 -nem — — ad 7-RE!

6.1. Kb. hdny lapot szokott kildeni?

(99 vagy
tsbb = 99)
41 472
00 -
XX -
Kérem, mondja meg, hogy szokott-e On barkdacsolni, szerelni?
£s szokott-e....
I G E N SOHA A
T
Fendszeresen vagy néha-néha SEM «
1. barkdcsolni, szerelni 3 2 1 0 X

2. fézni 3 2 1 0 X
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I G E N SOHA-
rendszeresen vggy néha-néha SEM
3. kézimunkdzni, varrnj 3 2 1 0
4. komolyzenet hallgatn: 3 2 1 }0
5. iszogatnl bardti korben 3 2 1 0
6. Bsszejonni dllandd tarsasdggal 3 2 1 0
7. sétdlni 3 2 1 0
8. szakirodalmat olvasni 3 2 1 0
9. szépirodalmat olvasni 3 2 1 0
10. tarsasdgba Jjarni 3 2 1 0
11. beszélgetni a politikargl 3 2 1 0
12, tanulnt 3 2 1 0
13. tdrsalogni, diskurdlni 3 2 1 8]
4. tdrsasjdtékot jdtszani, 3 2 1 0
kdartydzni
15. fotdzni 3 2 1 0
16. vendégeket hivni 3 2 1 0
17. videdzni 3 2 1 0
18. tédncolni 3 2 1 0
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8. Szokott-e On presszéba, cukrdszdédba jarni?

fs szokott-e jérni....

sorozdbe

1 N
N E
gyakran vagy ritkan?
1. presszéba, cukrdszddba 3 2 i
2. strandra 3 2 1
3. TIT elbaddsra, 3 2 1
rendezvényre
4, gperéba, 3 2 1
baletteldaddsra
5. kidllitésra 3 2 1
6. bankettre, fogaddsra 3 2 1
7. szinhdzi premierre 3 2 1
8. diszkdba 3 2 1
9. politikai szemindriumra, 3 2 1
marxista esti egyetemre
10. mizeumba 3 2 1
vll. templomba 3 2 1
12. bdlba 3 2 1
13. kocsmédba, borozéba, 3 2 1
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9. Arra kérem, mondja meg, hogy milyen egyesiiletnek, szervezetnek, tdrsasdgnak a tagja.
Beleértve a sportegyesiileteket, szakmai tdrsasdgokat, klubokat, vagy pl. a kertbardt-
kort, az énekkart, és igy tovidbb. Most ne vegye szamitdsba a szakszervezetet, a

partot és a KISZ-1.

08
1. =] 11-RE! 74
) l.emlités
}. J
75 76
2. emlités
4.
5. 77 78
3. emlités
99 - semminek sem tagja 15-RE!
79 80
00 -
XX -

RiczZI 16! o 2
| SORSZAM A CIMLAPROL l

1 2 3 4 5 6

10. Melyik ezek kizil a legfontosabb Onnek?

HA KET VAGY T0BB SZERVEZET
KGzZUL NEM TUD VALASZTANI 10,k
.............................. AZ ELSOKENT EMLITETTRE KER- K.
DEZTT

15-RE!

99 - egyik sem

XX -



11.

Van-e itt valamilyen funkcigja?

> [= T ~
1

van

nincs

12. Altal4ban nehéz-e valakinek ide bejutni?

13. Altalsban milyen foglalkozdsd emberek a tagjai:

14.

15.

igen

nem

tobbségiikben Unhdz hasonldak,

inkabb alacsonyabb beosztdsidak, vagy

2 - inkédbb Unnél magasabb, vagy
3 -

4 - pagyon vegyes dsszetételidi?
o -

X -

Van-e olyan kozeli bardtja, ismerdse, akit innen ismer?

van

nincs

Az elmGlt 3 évben volt-e bn {diilni?

igen

nem 17-RE!

11.

12.

13.

14.

15

K.
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le.

- 17,

Volt-e On az elmult 3 évben....

I 3 N
NEM
egyszer vagy tobbszér is 16 . k.
1. a Balatonndl? 1 2 3
2. més hazai udiléhelyen? 1 2 3
3. magdnnyaraldban, telken? 1 2 3
ERTELEMSZERDENY orszagiars
4. 1 2 3
tirdn, vagy vizitdran?
g - X -
Az elmilt 3 évben volt-e On egy hétnél hosszabb kiilftldi tdrista Gton?
2 - igen 17 .k.
1 - nem 18-RA!
g -
X -
17.1. Hol mely orszdgokban?
17.1.k.

X -
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18.

- 10 -

tin szeret-e....
IGEN NEM ATTOL FUGG,
NEHA 18.
1. ﬁj emberekkel megismerkedni? 3 1 2
2. egyediil lenni? 3 1 2
3. heverészni, lazitani? 3 1 2
4. vendégeket fogadni, hdzigazdédnak 3 1 2
lenni?
5. nagy térsasidgban lenni? 3 1 2
6. mesélni, torténeteket elbadni? 3 1 2
7. osszejoveteleken tdbb ember eldtt 3 1 2
beszélni, szerepelni?
8. koziigyekben tevékenykedni? 3 1 2
Szereti-e....
IGEN NEM ATTOL  FUGG
NEHA . ]
9. az erds tempdt, hajtdst, a 3 1 2
munkdban?
10. a sok fejttirést, prébédlkozast 3 1 2
igényl8 munkédkat, feladatokat?
11. a védltozatossdgot? 3 1 2
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19.

Mennyire ért On a villanyszereléshez: elég j6l, valamennyire vagy egvdltaldn nem?

£s mennyire ért......

elég jo6l | valamennyire ] egydlta-
1l4n nem
19.
1. a villanyszereléshez? 3 2 1 X
2. a fbzéshez? 3 2 1 X
3. a festéshez, mdzoldshoz? 3 2 1 X
4, az autdszereléshez? 3 2 1 X
5. a gépirédshoz? 3 2 1 X
6. a személyil szadmitogép 3 2 1 X
kezeléséhez?
7. a bor készitéséhez? 3 2 1 X
8. a bef6zéshez, eltevéshez? 3 2 1 X
9. a kdOmivesmunkdkhoz? 3 2 1 X
10. a varrdshoz, kézimunkdzdshoz? 3 2 1 X
11. az asztalosmunkédkhoz, 3 2 1 X
bitorkészitéshez?
12. valamilyen hangszerhez? 3 2 1 X
13. hivatalos ugyek intézéséhez, 3 2 1 X

beadvdnyok, kérvények meg-
irdsdhoz?
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elég jol valamennyire § egydlta-
14n nem
14, valamilyen idegen nyelven, 3 2 1
olvaséds szinten?
15. a betegek elldtdssdhoz, gyégy- 3 2 1
médokhoz, gydgyszerekhez?
16. ahhoz, hogy kinek mennyi 3 2 1
borravaldét kell adni?
17. a divathoz, dltdzkddéshez? 3 2 1
18. a menetrendek haszndlatdhoz? 3 2 1
19. a piaci alkudozdshoz? 3 2 1
20. a felkdszdntéshez, pohdr- 3 2 1
kbszontbhoz?
21. ajéndékok vésdrldsdhoz, 3 2 1
ajdndékozdshoz?
22. a viccmeséléshez, anekdotéd- 3 2 1

z4shoz?
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20. Kuldnbtzé tulajdonsdgokat olvasck fol. Kérem, mondja meg, haogy mennyire tartjs
jellemzbnek Bnmagira ezeket. Tehdt mennyire jellemzd Onre a.....

€s a/z/.....

nagyon - kbzepesen nem kiilono
sebben

nagy munkabirds

ondllosdg

logikai készség

taldlékonysdg

gyors kapcsolias

kapcsolatteremtd készség

36 beszédkészség

konnyedség

jé fellépés

10.

hatdrozottsdg

11.

dnfegyelem

meggyO6zOkészség

13.

vdllalkozokészség
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nosebben
j el 1 e m z &

nagyon 'l kdzepesen I’ne- kuio-

14, matematikai készség

15. alkalmazkodd készség

21. Dolgozik? (Folytat keresd tevékenységet?)

1 - ige

- nem—m————————g» 2

3
4
5
6
HTB-NEL KERDEZZ TOVABB:
NEM SEGITO CSALADTAG?
a7
HA IGEN: JAVITSD!
8
9

SEGITO CSALADTAG ES SZABADFOGLALKOZASU IS!

GYES-en, GYED-en 1lévd
bregségi (sajét) jogon nyugdijas

rokkant nyu96155§}(leézézaiékolt)

6zvegyi‘nyugdija,

egyéb inakti{ keresé
(ingatlan lak4sa bérbeadésdbdl €1,
csak eltartdsi vagy csak életjéra-

déki Szerz6dése van)

21.

héztaptis<heli .

44 . -RE!

tanulé

egyéb eltartott
(szoc.segélyb8l é1, intézményi el-

tartott, csak gyermekei tdmogat jak,

fogyatékos, els6 izben 4lldst keress)
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A 22-25. KEROESEKNEL; OGLGOZOKNAL A JELENLEGI, GYES-EN, GYEU-EN LEVOKNEL €S
NYUGDIJASOKNAL AZ UTOLSOG FOGLALKOZAS! A "(volt)" AZ UTBBBIAKRA VONATKOZIK!

22. Mi (volt) az On foglalkozdsa?

NEM A VEGZETTSEG, HANEM A
TENYLEGES TEVEKENYSEG SZAMIT!

22.k. - 23.k.
............................. €9 70 11 12
0 -
X -
23. | PONTOSAN DERITSD KI, MILYEN MUNKAT VEGEZ, MIT CSINAL!
Es mi (volt) a beosztdsa, munkakire (f&tevékenysége)?
o -
X -
24. Vannak-e (voltak-e) Onnek becsztottjai (alkalmazottai)?
2 - igen 24 k.
1 ~ nem
g -
X -
25. Van-e (volt-e) Onnek fanoke?
2 - van 25.k.

1 - nincs




- 16 -

A 26-31. KERDESEKNEL; DOLGOZOGKNAL A JELENLEGI, GYES-EN, GYED-EN LEVOKMEL €S
NYUGDTJASOKNAL AZ UTOLSG MUNKAHELYRE KERDEZZ!

26. Most a jellegzetes munkahelyi megszdlitdsokrél szeretném kérdezni. Erre a 2.kdrtydra
ilyen megszél{tdsokat irtunk. Kérem, hogy ennek a segitségével mondjs meg, hogy....

26.1 J HA VAN FONOKE ....0n hogyan szokta kdzvetlen fontkét megszélitani?

26.2 J HA VAN FONOKE ....0nt hogyan szokta kdzvetlen fondke megszélitani?

26.3 J HA VAN MUNKATARSA ....munkatdrsai, kollégdi hogyan szoki¢% Ont megszolitani?

26.4.] HA VAN BEOSZTOTTJIA ....beosztottjait dltaldban hogyan szokta On megszdlitani?
26.5.] HA VAN BEOSZTOTTJIA ....beosziottjai dltaldban hogyan szdélitjdk meg Ont?
26.1.k.
26'1', 26.2 26.3 6.4 26.3
TUBB VARIACIG 0 A Fi-] FONOKE ] MUNKA- | BEOSZ- | BEOSZ-
IS LEHET! NOKET o7 TARS 0T} TOTTJA-} TOTTIAI
ITé6 o1
75 76 717
keresztnéven, 1 1 1 1 1
becenéven
26.2.k.
vezetéknéven 2 2 2 2 2
. 76 79 80
foglalkozds® 4 4 I 4 IS ROGZITH!
megnevezve ' SORSZAM A CIMLAPRGL
| I Y T N
2

1 3 4
cimet, rangot, 8 8 8 3 8
beosztdst meg-~
nevezve kirtva
....dr,...asz- 16 16 16 16 16 0 3
SZONY,..... kis-
asszony
3
kartars vagy 32 32 32 32 32 26.3 K.
szaktdrs
elvtars 64 64 64 64 64
-~ =
7 8 9
26.4.k
bdcsi vagy 128 128 128 128 128
néni
0 - . 0-X 0-X g-X 0-X 0-X
X - 10 11 1?2
26.5.k

13 14 15



27.

28.

29.

- 17 -

Kérem, mondja meg, hogy Un tegezi vagy magdzza a kizvetlen fénokét?
£s a....
tegezi magizza
27. k.
27.1. fonokét 1 2
27.2. beosztottjei (alkalmazottjai) 1 2
tobbségét?
27.3. kollégdi, munkatdrsai 1 2
tobbségét?
0 -
X -
Megmondand, hogy az On (kizvetlen) féndke:
1 - férfi, vagy 28.k.
2 - nG?
0 -
X -
Es nagyjdbdl Onnel
1 - egyidss, 29.k.

2 - iddsebb, vagy Onnél

A
1

fiatalabb a fdénoke?

16
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30.

- 18 -

Jelenlegi (a legutolsé) munkakdrérdl, munkajdrél szeretném kérdezni. Kiilonbizd tevékenyséneket

olvasok fel. Kérem, a 3. kdrtyalap segitségével mindegyikrdl mondja meg, mennyire (voltakJ
jellemzbek ezek a tevékenységek az On (volt) munkakbrére: nagyon, kizepesen, kicsit vagy

egydltalan nem?

NAGYON J KUZEPESENf KICSIT JEGYALTALAN
NEM
3 L L M 2z 0 30.
1. anyagmegmunkdliés 4 3 2 1 X
2. beszsdmoltatsds 4 3 2 1 X
3. elemzés 4 3 2 1 X
4. ellendrzés
4 3 2 1 X
i MASOKAT
5. értekezleten részvétel 4 3 2 1 X
6. fizikai erdkif&jtés 4 3 2 1 X
7. fegyelmezés 4 3 2 1 X
i MASOKAT
8. gépkezelés 4 3 2 1 X
9. jovés-menés a varosban 4 3 2 1 X
(faluban)
10. irds, gépirds 4 3 2 1 X
11. karbantartas 4 3 2 1 X
12. Kéziszerszamok hasznglata 4 3 2 1 X
13, kisérletezés 4 3 2 1 X
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EGYALTALAN
NEM

28.

6

14, nunkdk elbircidsa 1
15. nyilvadntartés i
1¢. nyilvédnos szereplés 1
17. oktatds 4 1
18. olvasids 1
15, rajzolés 1 X
20. szémolds 1
21. szervezeés 1 X
272. szdrakoztatds hangulat- 1

terenteés
23, tanulds 1
24, térgyalds z 1
25. tervezés 4 1
26. tervrajzck haszndlata H
27. telefcndlds 4 1

jitds, alkotd munka 1
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31.

- 20 -

NAGYON § KUZEPESEN] KICSIT J EGYALTALAN
NEM
J E L L £E M Z 6
29. utazés 4 3 2 1
30. tgyfelek ellatésa, 4 3 2 1
kiszolgdldsa
0 -
X -

Szokott-e hazavinni munkdt, otthon felkészilni a munkahelyi tecnddkre?

>

- igen

- nem

31.k.

32 - 43, KERDESEKET CSAK AKTIVAKTOL!

BEDOLGOZOKTOL ES ONALLOKTOL

NE KERDEZD!

Most a jelenlegi munkahelyérfl tennénk fel néhdny kérdeést.

32. Korilbeliil hdny dolgozdja van Osszesen a munkahelyének?

..........................

NEM RESZLEG, KIHELYEZETT EGYSEG, HANEM A
VALLALAT EGESZE SZAMIT!

- N W e U 0N w0\

tizezer folott

ot és tizezer kizott
hdrom- négyczer kozott

egy-kétezer

otszdz és ezer kozott

hdrom-négyszaz
egy-kétszéz

dtven és szdz kozott

dtven alatt

KEREKITS, HA SZUKSEGES!

50

52



33.

34.

36.

37.

Az Un munkahelyén a szellemi vagy a fizikai dolgozdk vannak tébbségben?

-2 -

- szellemi # 3 -~ A diplomédsok, vagy a

1 -

2 ~ nem diplomdsok
vannak todbbségben kdztik?

fizikai dolgozdk

Az @n munkahelye az

dtlagosndl jobban, vagy
az étlagosndl rosszabbul
fizetd munkahelyek kozé tartozik?

dtlagosan fizetd

14tja, az Unhiz hasonlé foglalkozéslak szamdra

elég nehéz, vagy
nem kiilondsebben nehéz erre a munkahelyre
bekerilni?

Van-e a munkahelyének valamilyen rendszeresen megjelen§ sajdt lapja, Ujsdgja?

—
1

>~ o
1 1

van

nincs

Van-2 a munkahelyének valamilyen jelvénye, emblémdja?

—
]

x
i

van

nincs

33 k.

34 k.

35.k.

36.k.

37.k.
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38. Szoktdk-e az UOn nunkahelyét emliteni a rddidban, vagy a %televizidban?

igen ->» 2 _Titkan,

3 -gyakran?

- nem szoktdk emliteni

39. Az Un munkahelye:

- N W e

- nemzetkdzi jelentdségd,
- orszdgos jelentéségi

- budapesti vagy megyei jelentdséqd, vagy

- ennél kisebb jelentdségl?

[==]

40. Mit mondana On a munkahelyér6l: azt, hogy

- kifzismert, hires,

vagy inkdbb azt, hoogy
- elég sokan ismerik, vagy hogy
- elég kevesen ismerik?

41. Midta dolgozik On ezen a munkahelyén?

~ N W &

> o

- tobb mint 20 éve

- 10 -20 éve
-5 -9 éve
-3 - 4 éve

-1 - 2 éve, vagy kevesebb ideje.

vagy

38.k.

39 .k,

40.k.

9]
(<]
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42. Tegyik fel, hogy a2z On munkahelyén néhdny kdzeli munkatdrsdbdl egy munkakiziisség
alakuina, pl. egy VGMK. Mennyire lenne valdszind, hogy egy ilyen munkakdzisség
vezetGségébe bevalasztjék?

Kérem, a A.kdrtyalap segitségével vilaszoljon.

5 - azt hiszem komoly esélyem lenne rd

gondoclom, valamivel nagyobb esélyem lenne, mint mésoknak 42.k.

=
|
.
(o]
~

3 - kb. annyi esélyem lenne, mint mdsoknak

2 - lbgy gondolom, valamivel kevesebb esélyem lenne, mint mdsoknak

1 - azt hiszem, nagyon kis valdszinisége lenne, hogy megvdlasszanak

9 - az 6 munkahelyén ez nem elképzelhet®

43. Tegyiik fel, hogy az Uinék munkahelyén egy komoly probléma keletkezik, amely er&sen
megosztja a véleményeket. A dolgozdk egy kiildottséget vdlasztanak, hogy tisztdzza az
ellentéteket. Mit gondol, bevdlasztandk-e a kiildGttségbe?

Kérem, ismét a 4.kdrtyalappal vdlaszoljon.

5 - azt hiszem, komoly esélyem lenne r3é 43.k.
4 - (gy gondolom, valamivel nagyobb esélyem lesnne, mint mdsoknak
3 - kb. annyi esélyem lenne, mint mdsoknak
2 - Ggy gondolom, valamivel kevesebb esélyem lenne, mint mésoknak
1 - azt hiszem, nagyon kis valdszinisége lenne, hogy megvédlasszanak
9 - 2z 6 munkahelyén ez nem elképzelhetd
g -
X -

MINDENKTTOL

44, Migta lakik On zbben a varosban (faluban)?
& - sziiletése dta
5 - tobb, mint 20 éve
44 k.

4 - 10 -20 éve

J -5 -9 éve

2 - 3 - 4 éve

1 -3 -2 éve

62

63

64
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45. Midta lakik On ebben a lakdsban/hdzban?

sziiletése 6ta

tobb mint 20 éve

10 - 20 éve
5 - 9 éve
3 -~ 4 éve

1 - 2 éve, vagy kevesebb ideje

46. § U7 €5 T0BB LAKASGS HAZBAN LAKOKTOL

Tegyiik fel, hogy az Unbk haézdban tatarozésra, feldjitésra kerill sor. A lakdk egy
bizottsdgot vdlasztanak, hogy ebben az iigyben intézkedjenzk. Bevilasztandk-e Ont

egy ilyen bizottsggba? Kérem, hogy a

N w

azt hiszem, komoly esélyem lenne réd

igy gondolom, valamjivel nagyobb esélyem lenne, mint masoknak
kb. annyi esélyem lenne, mint misoknak

6gy gondolom, valamivel kevesebb esélyem lenne, mint misoknak
azt hiszem, nagyon kis valdsziniisége lenne, hogy megvdlaszta-

ndnak

47. Tegylik fel, hogy a kdrnyékbeliek/utcabeliek #sszefognak, hogy Gj dt, jdrda

épliijén. Az Ugyek intézésére

vel mondja meg, hogy Ont bevidlasztandk-e ebbe a bizottsagba?

azt hiszem, komoly esélyem lenne réd

bgy gondolom, valamivel nagyobb esélyem lenne, mint mgsoknak
kb. annyi esélyem lenne, mint misoknak

gy gondolom, valamivel kevesebb esélyem lenne, mint mdsoknak

azt hiszem, nagyon kis valdszinGsége lenne, hogy megvilasszanak

nem értelmezhetd Gréd

45

4 kdrtyalap segitségével vdlaszoljon ismét.

46,

egy bizottsdgot vdlasztanak. A 4.kdrtyalap segitségé-

47

65

66

67



- 25 -

48. Kapott-e On élete sordn valamilyen kitintetést?

2 - lgen 48 k.
1 - nem 50-RE!
68
0_
X_
49. Kérem, hogy a 3 legjelentdsebbet sorolja fel!
db
69
FAJTA
70.
g -
X -
50. Ei6fordult-e mdr, hogy a radidban vagy a televizidban szerepelt valamilyen misorban?
2 - igen
1 - nem [ 52-RE! 50.k.
71
g -
X -
51. Hényszor:
1 - egyszer-kétszer, vagy 51.k.
2 - tobbszar is?
72




52.

53.

54.
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£s az elé&fordult-e -msr, hogy az On neve olvashatd volt valamelyik Gjsdgban?

2 - igen 52.k.
0 -
X -
Milyen Gjsdgban, és hény alkalommal?
< .. P 53 .k.
53.1. Milyen djsédgban? 53.2. h d ny s z o r ?
UZEMI LAP IS SZAMIT ]
egyszer-kétszer vagy tobbszdr is?
1 2
1 2
1 2
| Semweeem— |
0 - *
X -
Kérem, az 5.kdrtyalap segitségével mondja meg, hogy mindenkit beleértve kb. hdny
ember ismeri Ont?
8 - tizezer ember foldtt “ISMERI" = HA TUDJA A NEVETY
54.k.

7 - tdbb ezer ember

6 - egy~két ezer ember
5 - hat-ayoleszdz ember
4 - négy-otszaz ember

3 - 2-300 ember

2 - 50-100 ember

1 - kevesebb mint S50 ember

73

74"

75

76

77

78
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55. £s On kb. hany embert ismer személyesen? Ismét az 5.kdrtyalappal vialaszoljon.

8 - tizezer ember folott "SZEMELYESEN" = HA KUSZEND

55.k.
I YBAM
7 - tobb ezer ember VISZONY8 VAN

6 ~ egy-két ezer ember

79
5 - hat-nyolcszdz ember
4 - négy-Gtszdz ember
3 - 2-300 ember
2 - 50-100 ember
1 - kevesebb mint 50 ember
0 -
X ~
80
RiGZ{10! o 4
SORSZAM A ' CIMLAPi(GL ”
' g
1 2 3 4 > 6
5¢. Felolvasok néhdny foglalkozdst. Kérem, mondja meg, hogy ismerdsei kdzdtt van-e
kdméves?
£s van-e "ISMERGS" = HA KOSZUNG VISZONYBAN VAN
VAN NINCS 56.k.
1. kémives 2 1 7
2. kbzépiskolai tanéar 2 1 8
3. technikus ’ 2 1 b
4. tandcsi dolgozé 2 1 10
5. soffr 2 1 11
6. lgyved 2 1 12
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VAN NINCS
7. pincér 2 i
8. gydri munkds 2 1
9. mérndk 2 1
10. igazgaté 2 1
11. bolti eladsd 2 1
12. Gjsdgirs 2 1
13. szinész 2 1
14. sebész orvos 2 1
15. vasutas 2 i
16. tudés 2 1
_17. segédmunkds 2 1
18. politikus 2 1
19. tsz-tag 2 1
20. kidnyveld 2 1
0 -

13

14

15

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
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3 kijelentést olvasok fel. Kérem, a §. kdrtyalap segitségével mondja meg, hogy

mennyire tartja jellemzdnek Gnmagdra ezeket.
57.1. Mennyire jellemzd Onre, hogy....
57.2. Es az menndire jellemzd Onre, hogy....

57.3. £s az, hogy....

e ol e
JELLEMZO ~
NEM 1S LemMz0 § JELLEMZD
57.1..... szereti a tdrsasd-
got és konnyen megtaldlja a S 4 3 2 1
hangot az emberekkel.
57.2..... a munkdjdnak €14,
munkakozpontd ember. 5 4 3 2 1
57.3..... olyan ember, aki ad
a megfeleld stilusra, a kelld] s 4 3 2 1
formdkra.
0 -

27

28

29
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= K FLGSZOR CSAK A MEGNEVEZESEKET fRD BE!

- A TABLAZATOK ALKERDESEIT A 65.1. KEROES UTAN, MEGNEVEZESENKENT, KULON-KULON KERDEZD VEGIG AZ

58.1. KERDESTOL KEZDVE!
< MINDEN SORBAN CSAK EGY SZEMELY SZEREPELHET!

- "SZULEIM","BARATAIM" TIPUSU VALASZT PONTOSITANI KELL, PL:"Inkébb az_apja vagy inkdbb az_anyja?"

A kovetkezfkben néhany kérdést szercindk azcokrdl az emberekrGl feltenni, akikel 0On kdzelebbi

kapcsolatban van, akikkel taldlkozni szokott.

58. Kérem, képzelje el, hogy egy-két hétre elutazndnak, és a lakds iresen maradna. Sokan ilyen-
kor megkérnek valakit, hogy gondoskodjon a lakdsrél, pl. dntdzze meg a virdgokat, iritse ki

a postaléddat,

megkérnének-e valakit, hogy a lakdsrél/hdzrél gondoskodjon?

vagy egyszerlen iddnként nézzen rd a lakdsra/hdzra. Hogy lenne ez Onoknél:

Z - igen ISKOLAI VEGZETTSEG
1 - nem———— KGDJAI:
0 - 59-RE! 1 - 8 osztdlyndl keve-
X sebb
- 2 - 8 asztdly (szakm.k.)
58.1. Kiket kérne meg? § NEVEZZE MEG UGY, AHOGY 0 AKARJA! 3 - kbzépiskola
4 - fGiskola, egyetem
NEME kije 6 Onnek? fHény éves { Hogy tudja, milyen
) 6 (kb)? iskolai végzettsége van?
MEGNEVEZES 1-f£fi | 2-né
1. 1 z. 1 2 3 4 0
2. 1 2 1 2 3 4 D
3. 1 2 1 2 3 4 0

g - X -

59. Eléfordult-e az elmdlt 3 honapban, hogy ismerfsei, bardtai, rokonai segitettek (Ondknek pl. ta-
kar{tdsndl, szerelésnél, vagy esetleg a gyerek elldtdsdndl, feligyeleténél?

2 - igen
1 - nem
- 1
0 - 60-RA!
X -
59.1. Kik segitettek? Ha valakit esetleg tobb kérdésnél

is megemlitene , kérem, hogy mindig ugyanidgy ne-~
vezze meg!

A OLYAN SZEMELYT MOND, AKIT MAR KO
RABBAN EMLITETT, KARIKAZD A MEGNE-

ISKOLAI VEGZET 356
KODJAT :

1 - 8 osztdlyndl keve-
sebb

2 - 8 osztdly (szakm.k.)
3 ~ kidzépiskola
4 - fdiskola, egyetem

VEZES MELLETT AZ "Y"-T! L
NEME Kije 0 Onnek? RHany éves Hogy tudja, milyen
KORABBAN . 6 (kb)? iskolai végzettsége vand

MEGNEVEZES o trerre | f-ffi{2-nd °
1. Y 1 2 1 2 3 4 0
2. Y 1 2 1 2 3 4 0
3. Y 1 2 1 2 3 4 0
4 Y 1 2 1 2 3 4 0
5. Y 1 2 1 2 3 4 0




60.

AKTIVAKTOL €5 NYUGDTIJASOKTOL!
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A legtobb ember iddnként beszélgeini szokott a ﬁunkéjéval, munkahelyével Osszefiliggd dolgokrél.
On beszélgetett-e ilyen dolgokrdgl az utdébbi iddben?

2 - igen
1 - nem
0 - 61-RE! ISKOLAT VEGZETTSEG
5 KODJAT:
1 - 8 osztdlyndl keve-
60.1. Kikkel? sebb
.1. Kikkel?
2 - 8 osztély (szakm.k.)
- 3 - kbzépiskola
HA OLYAN SZEMELYT MOND, AKIT MAR KO- - £6i
RABBAN EMLITETT, KARTKAZD A MEGNEVE- 4 - foiskola, egyetem
ZES MELLETT AZ "Y"-T!
NEME Kije 6 OGnnek? § Hany éves | Hogy tudja, milyen
KORABBAN & (kb)? . s
MEGNEVEZES EM_TTETTE L£fi | 2-n6 iskolai végzettsége vang
1. Y 1 2 1 2 3 4 0
2. Y 1 2 1 2 3 4 0
3 Y 1 2 1 2 3 4 0
—
4 Y 1 2 1 2 3 4 0
5 Y 1 2 1 2 3 4 0
6 Y 1 2 1 2 3 4 0
£1. Az emberek olykor vendégeket hivnak, vagy vendégségbe mennek. Esetleg kdzosen elmennek vala-
hova, pl. vendéglébe, vagy kirdndulni. Az elmdlt 3 hdnapban eldfordult-e Unnel ilyesmi?
2 - igen
1 - nem
ISKOLAT VEGZETTSES
- 62-RE! KODJAIL :
X - - 1 - 8 osztdlyndl keve-

61.1 Kikkel szokott On {gy dsszejonni, ta

1dlkozni?

sebb
2 - 8 osztdly (szakm.k.)

3 - kozépiskola
HA OLYAN SZEMELYT MOND, AKIT MAR _ ;
KORABBAN EMLITETT, KARIKAZD A MEG- 4 - fbiskola. egyetem
NEVEZES MELLETT AZ "Y"-T!
NEME [Kije § Onnek? | Hény éves | Hogy tudja, milyen
iskolai végzettsége vani
: KORABBAN I I 8 (kb)? 1s
MEGNEVEZES M TTETTE 1-£fi | 2-nd
1. Y 1 2 1 2 304 0
2. Y 1 2 1 2 304 0
3. Y [, 2 1 2 304 0
4. Y 1 2 1 2 34 1}
5. Y 1 2 11 2 3 & o
-
6 Y 1 2 1 2 34 )
7. Y 1 2 1 2 3 4 0
8. Y [ 2 1 2 304 0
9.. Y 1 2 1 2 4 0

0 -
X -
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62. Van-e Unnek olyan kedvenc témédja, id6tdltése, amirdl szivesen beszélget mdsokkal?

62.

63ZRA!

2 - van

1 - nincs
0 -

X -

HA OLYAN SZEMELYT MOND, AKIT MAR
KORABBAN EMLITETT, XARIKAZD A MEG-~
NEVEZES MELLETT AZ "Y"-T!

. Kikkel szokott beszélgetni ilyesmirdl?

ISKOLAT VEGZETTSEG

KGDJATL:
1 - 8 osztdlyndl keve-
sebb
2 - 8 osztdly (szakm.k.
3 - ktzépiskola
4 - foiskola, egyetem

63.

mékrdl mdsokkal beszélgetni?
2 - igen
1 - nem
- 1
Q- 64-RE!
X -
63.1. Kikkel?

HA OLYAN SZEMELYT MOND, AKIT MAR
KORABBAN EMLITETT, KARIKAZD A MEG-

NEVEZES MELLETT AZ "Y"-T!

NEME Kije 6 Onnek? § Hény éves Hagy tudja, milyen
KORABBAN v - 6 (kb) ? iskolai végzettsége van?

1. Y 1 2 1 2 3 4 0
2. Y 1 2 1 2 3 4 0
3. Y 1 2 1 2 3 4 0
4, Y 1 2 1 2 3 4 0
5. Y 1 2 1 2 3 4 0

0 -

X- =

A csalddtagokon kivGl szokott-e On iddnként egészen személyes, bizalmas dolgokrél. problé-

ISKOLAI VEGZETTSEG
KGDJIA:

1 - B osztdlyndl keve-
5ebb

2 - 8 osztdly (szakm.k.)
3 - kdzépiskala
4 - fdiskola, egyetem

POTTEETTY NEME Kije & Onnek? § Hany éves ] Hogy tudja, milyen
MEGNEVEZES EM_ITETTE & (kb) 2 iskolai végzettsége van?
1-ffi | 2-n8
1. Y 1 2 1 2 3 4 o]
2. Y 1 2 1 2 3 4 0
3. Y 1 2 1 2 3 4 0




om
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64. Tegyik fel, hogy hirtelen pénzre van sziiksége. Vannak-e olyanok, akikt8l ilyen helyzetben
kdlcson kérhetne?

2 - vannak

1 - nincsenek——————T

g - 1 65-RE!
ISKOLAI VEGZETTSEG
< - KODJAI :
1 - 8 osztdlyndl keve-
sebb

64.1. Kiktgl? 2 - B osztély (szakm.k.)

3 - kozépiskola
HA OLYAN SZEMELYT MOND, AKIT MAR 4 - f8iskola, egyetem
KORABBAN EMLITETY, KARIKAZO A MEG-
NEVEZES MELLETT AZ "Y"-T!
NEME IKije 4 Onnek? Hany éves Hogy tudja, milyen
KORABBAN e i 6 (kb)? iskolai végzettsége van?
MEGNEVEZES eMLITETTE L-££i ] 2-n3
i. Y 1 2 1 2 3 4 0
2. Y 1 2 1 2 3 4 0
3. Y 1 2 1 2 3 4 0
4 Y 1 2 1 2 3 4 0
0 -
X -
65. Vannak olyan emberek, akiknek a véleményére igen sokat adunk, akiktdl idénként tandcsot
kériink. El8fordul-e Onnel is, hogy tandcsot kér?
2 - igen
1 - nem
A TABLAZAT ALATT KARIKAZD BE o
0 - AZ X-ET, ES OLVASD EL AZ INSTRUKCIOT! ISKOLAT VEGZETTSES
X - ——— 1 - 8 osztdlyndl keve-

sebb

8 osztély (szakm.k.)
3 - kOzépiskola

65.1. Kiktdl szokott tandcsot kérni?

HA OLYAN SZEMELYT MOND, AKIT MAR - fdiskola, egyetem
KORABBAN EMLITETT, KARIKAZD A MEG- ,
EZES MELLETT AZ "y -T! .
NEME Kije 6 UOnnek? | Hany éves Hogy tudja, milyen
KORABBAN S . - 6 (kb)? iskolai végzettsége van?
MEGNEVEZES EMLITETTE 1-ffi{2-nd
1. Y 1 2 1 2 3 4 i}
2. Y 1 2 1 2 3 4 0
3. Y 1 2 1 2 3 4 0
4. Y 1 2 1 2 3 4 0

_ LAPDZZ VISSZA A 30. OLDALRA, £S A TABLAZATOK ALKERDESEIT KERDEZD VEGIG MEGNEVEZESEMKENT!
- AZ "Y'-NAL JELOLT SZEMELYEKROL NEM KELL AZ ALKERDESEKET KERDEZNED! EZEK RUBRIKAIT HAGYD URESEN!
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HA SENKIT SE EMLITETT, VAGY CSAK A HAZASTARSAT, GYEREKET VAGY APJAT, ANYJAT:

N

G

66./A HA A KERDEZETT HAZASTARSAN, APJAN, ANYJAN, GYEREKEN KIviL 5 VAGY KEVESEBB KiLONBGZO SZEMELYT EMLITETT,

AKKOR MASOLD AT A NEVUKET!

MEGNEVEZES

HA

1 NEVET MONDOTT:

66.1.~RE (35, 0ld.)

HA

2 NEVET MONDOTT:

66.2.-RE (34, old.)

3 NEVET MONDOTT:

66.3.-RA (38. o0ld.)

HA

4 NEVET MONDOTT:

66.8_-RE {40.01d.)

5 NEVET MONDOTT:

66.5.-RE (42, old.)

BCE-EE- S

66./8 erA A KERDEZETT HAZASTARSAN, APJAN, ANYJAN, GYEREKEN KIVUL LEGALABB 6 KULONBGZO SZEMELYT EMLITETT!

Kérem, gondoljon gzokra az_emberekre, akikrél eddig beszéltiink. (Ha leszdmitja s szikebb csalddot: a hizas-

tdrs4t, apjat, any3jdt, gyerekeit) melyik az az &t kapcsclat, amelyik az in szémdra a legfontosabb?

MEGNEVEZES

HA

1 NEVET MONDOTT:

66.1.-RE (35. old.)

HA

2 NEVET MONDOTT:

66.2.-RE (36. old.)

HA

3 NEVET MONDOTT:

66.3.-RA (38. old.)

SRS

HA

4 NEVET MONDOTT:

66.4.-RE (40. old.)

b=y

HA

S NEVET MONDOTT:

66.5.-RE (42. old.)




66.

CSAK HA 1 NEVET MONDOTT!

-~ 35 -

Most arra kérem, mondja meg, hogy milyen régen ismeri On a(z) §J "A" NEV
fs milyen gyakran beszélnek egymdssal? AR
Es
"A"  NEV
Milyen régen ismeri?
S - tobb mint 20 éve 5
4 - 10-20 éve 4
3 - 5- 9 éve 3
2 - 3- 4 gve 2
1 - 1- 2 éve (vagy rdvidebb ideje) 1
Milyen gyakran beszélnek egymdssal?
5 - naponta 5
4 - hetente tdbbszdr 4
3 - hetente 3
2 - kb. havonta 2
1 - ritkdbban 1
Ezen a telepilésen lakik?
IGEN ——>=» 1 - kozelben 1
2 - viszonylag
tdvolabb 2
NEM ————» 3 - Budapesten 3
4 - vidéki vdrosban 4
5 - kozeli faluban 5
6 - tdvoli faluban [3
Mi (volt) a pontos foglalkozdsa? | ..........c....
NYUGDIJASTGL AZ ELOZ0 FOGLALKOZAST! BRI ...............
0 -
A B. kartyalap segitségével mondja
meg, hogy melyik tulajdonsag a
legjellemz3bb 6ra?
1 - szereti a tdrsasdgot és 1
kdnnyen megtaldlja a
hangot az emberekkel
2 - a munkdjdnak €16, munkakdzpontu 2
ember
3 - olyan ember, aki ad a 3
megfeleld stilusra, a kelld
formdkra
g -
A §7-ES KERDESTOL FOLYTASD TOVABB A KERDEZEST! (44. old.)
0 -
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CSAK HA 2 NEVET MONDOTT!

IR0 BE AZ "A, B" NEVEKET A VIZSZINTESEN €S FUGGOLEGESEN KIPONTOZOTT HELYEKRE!

Tehdt (a szdkebb csalddon kivGl) On 2 nevet emlitett. Arrdl szeretném kérdezni,
hogy mennyire ismeri egymdst ez a 7 ember. Kérem, hogy a_7.kdrtyslap segitségével
vdlaszoljon. .

KARTYALAP SZOVEGE:
1 - NEM ISMERIK EGYMAST

2 - ISMERIK EGYMAST, DE
CSAK FUTOLAG

3 - JOL ISMERIK EGYMAST

Mennyire ismeri egymdst ES TB" NEV] 2

.................
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66.2.1. Most arra kérem, mondja meg, hogy milyen régen ismeri Un a(z) § "A" NEV

s milyen gyakran beszélnek egymissal?

£s

AT NEV uBu NEV
1. Milyen régen ismeri?
5 - tobb mint 20 éve 5 5
4 - 10-20 éve 4 4
3 -5 -9 éve 3 3
2 -3 - 4 éve 2 2
1 -1 - 2 éve (vagy rdovidebb ideje) 1 1
2. Milyen gyakran beszélnek egymdssal?
5 - naponta 5 5
4 - hetente tdbbszor 4 4
3 - hetente 3 3
2 - kb. havonta 2 2
1 - ritkdbban 1 1
3. Ezen a telepilésen lakik?
IGEN ———we= ] - kiOzelben 1 1
2 - viszonylag
tdvolabb 2 2
NEM —————3» 3 - Budapesten 3 3
4 - vidéki vdrosban 4 4
5 - kozeli faluban 5 5
6 - tdvoli faluban [3 6
4. Mi (volt) a pontos foglalkozdsa?
NYUGDIJASTOL AZ ELGZO FOGLALKOZAST! | | - e
0 - 0 -
5. A B. kdrtvalap segitségével mondja
meg, hogy melyik tulajdonsédg a
legjellemz6bb &ra?
1 - szereti a tdrsasdgot és 1 1
ktnnyen megtaldlja a
hangot az emberekkel
2 - a munk3djanak él4, munkakdzpontu 2 2
ember
3 - olyan ember, aki ad a megfeleld 3 3
stilusra, a kelld formédkra
0 - 0 -
A 67-ES KERDESTOL FOLYTASD TOVABB A KERDEZEST! (44. old.)

X -

-t?
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66.3. CSAK HA 3 NEVET MONDOTT!

fRD BE AZ "A, B; C" NEVEKET A VIZSZINTESEN ES FUGGOLEGESEN KIPONTOZOTT HELYEKRE!

Tehdt (a szGkebb csalddon kivial) fn 3 nevet emlitett. Arrdl szeretném kérdezni,

hogy mennyire ismeri egymdst ez a 3 ember. Kérem, hogy a2 7. kdrtyalap segitségével
valaszoljon. '

KARTYALAP SZUVEGE:
1 - NEM ISMERIK EGYMAST

2 - ISMERIK EGYMAST, DE
CSAK FUTOLAG

3 - J6L ISMERIK EGYMAST

Mennyire ismeri egymdast { “A" NEV" és | "B" NEV] 2
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66.3.1. Most arra kérem, mondja meg, hogy milyen régen ismeri On a(z) "A" NEV -t?
£s milyen gyakran beszélnek egymédssal? o
Es
"A"  NEV “B" NEV "C" NEV
Milyen régen ismeri?
5 - tobb mint 20 éve 5 5 5
4 - 10-20 éve 4 4 4
3 -5 -9 éve 3 3 3
2 -3 -4 éve 2 2 2
1 -1 - 2 éve (vagy ridvidebb ideje) 1 1 1
Milyen gyakran beszélnek egymdssal?
5 - naponta 5 5 5
4 - hetente tdbbszédr 4 4 4
3 - hetente 3 3 3
2 - kb. havonta 2 2 2
1 - ritkdbban 1 1 1
Ezen a telepiilésen lakik?
IGEN ——w»w» 1 - kdzelben 1 1 1
2 - viszonylag
tdvolabb 2 2 2
NEM ~——————m» 3 - Budapesten 3 3 3
4 - vidéki vdrosban 4 4 4
5 - kbdzeli faluban 5 5 5
6 - tdvoli faluban 6 6 [3
Mi (volt) a pontos foglalkozdsa?
NYUGDfJASTAL AZ ELGZO FOGLALKOZAST! BB .oovvovvveer ] ceiniiiiaas e,
0 - 0 - 0 -
A 8. kartyalap segitségével mondja
meg, hogy melyik tulajdonsdg a
legjellemz4bb 6ra?
1 - szereti a tdrsasdgot és 1 1 1
kdnnyen megtaldlja a
hangot az emberekkel
2 - a munkdjdnak éla, munkakdzpontud 2 2 2
ember
3 - olyan ember, aki ad a megfeleld 3 3 3
stilusra, a kelld formdkra
0 - 0 - 0 -

A 67-ES KERDESTGOBL FOLYTASD TOVABB. A KERDEZEST! (44.

old.)
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66.4. |CSAK HA & NEVET MONDUT(LJ

fRD BE -AZ---"A, B, C, D" NEVEKET A vViZSZINTESEN €S FUGGOLEGESEN KIPONTOZOTT HELYEKRE!

Tehdt (a szGkebb csalddon kivdl) On 4 nevet emlitett. Arrdl szeretném kérdeznai,
hogy mennyire ismeri egymdst ez a 4 ember. Kérem, hogy a 7. kartyalap segitségével
e ————————

vdlaszoljon.

KARTYALAP SZOVEGE:
1 - NEM ISMERIK EGYMAST

2 - ISMERIK EGYMAST, DE
CSAK FUTGLAG

3 - J0L ISMERIK EGYMAST

................
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66.4.1. Most arra kérem, mondja meg, hogy milyen régen ismeri On a(z) "A" NEV -t?
€s milyen gyakran beszélnek egymidssal? S
£s ...
nA NEV nBu NEV "C" NéV nDn NEV
. Milyen régen ismeri?
5 - tébb mint 20 éve 5 5 5 5
4 - 10-20 éve 4 4 4 4
3 -5-9 éve 3 3 3 3
2 -3 -4 éve 2 2 2 2
1 -1- 2 éve (vagy rovi- 1 1 1 1
debb ideje)
. Milyen gyakran beszélnek
egymdssal?
5 - naponta 5 5 5 5
4 - hetente tobbszor 4 4 4 4
3 - hetente 3 3 3 3
2 - kb. havonta 2 2 2 2
1 - ritkéabban 1 1 1 1
Ezen a telepiilésen lakik?
IGEN ——»= ] kdzelben 1 1 1 1
2 viszonylag 2 2 2 2
tavolabb
NEM ———= 3 Budapesten 3 3 3 3
4 vidéki 4 4 4 4
vdrosban
5 kozeli .. 5 5 5 5
faluban
6 - tavoli 6 6 6 6
faluban
. Mi (volt) a pontos foglal-
kozésa? e T e
vocoloneto el Vv | TR
FOGLALKOZAST! . R I T O [ .
0 - 0 - 0 - 0 -
A 8. kdrtyalap segitségével
mondja meg, hogy melyik
tulajdonsdg a 1egjel1em26bb
Sra?
1 - szereti a tdrsasdgot és 1 1 1 1
kdonnyen megtaldlja a
hangot az emberekkel
2 - a munkdjanak €16, 2 2 2 2
munkakdzpontd ember
3 - olyan ember, aki ad a 3 3 3 3
megfeleld stilusra, a
kelld formdkra
g - 0 - o - g -
A 67-£S KERDESTOL FOLYTASD TOVABB A KERDEZEST! (44. old.)
0 -
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5. CSAK HA S5 NEVET MONOOTT!

iRD LE AZ "A, B, C, D, E"™ NEVEKET, A VIZSZINTESEN ES FUGGOLEGESEN KIPONTOZOTT HELYEKRE!

Teh4t (a szakebb csalddon kivil) On 5 nevet emlitett. Arrél szeretném kérdezni, hagy
mennyire ismeri egymdst ez az 6t ember. Kérem, hogy 3 7.kdrtyalap segftségével

vdlaszoljon.

KARTYALAP SZUOVEGE
1 - NEM ISMERIK

2 - ISMERIK EGY
CSAK FUTGLAG

3 - J6L ISMERIK

EGYMAST
MAST, DE

EGYMAST

...............

......

1
2 3
4 5 6
7 8 9 10
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66.5.1. Most arra kérem, mondja meg, hogy milyen régen ismeri On a(z) "A" NEV -t?

-

fs milyen gyakran beszélnek egymidssal?

£s
npn NEV ngn Név "C" NEV IIDII NEV uEvl NEV
1. Milyen régen ismeri?
5 - tobb mint 20 éve 5 5 5 5 5
4 - 10-20 éve 4 4 4 4 4
3 -5 -9 éve 3 3 3 3 3
2 -3 -4 éve 2 2 2 2 2
1 -1 -2 éve (vagy révidebb 1 1 i 1 1
ideje)
2. Milyen gyakran beszélnek
egymdssal?
S - naponta 5 5 5 5 S
4 - hetente tobbszér 4 4 4 4 4
3 - hetente 3 3 3 3 3
2 - kb. havonta 2 2 2 2 2
1 - ritkdabban 1 1 1 1 1
3. Ezen a telepiilésen lakik?
IGEN ———m= 1 - kidzelben 1 1 . 1 1 N
2 - viszonylag
tdvolabb z 2 2 2 2
NEM — == 3 - Budapesten 3 3 3 | B
4 - videkd 8 4 4 4 4
vdrosban
5 - kozeli .
faluban > > > > 5
6 - tdvoli
faluban 6 6 6 6 6
4. Mi (volt) a pontos foglalko-
sasa?7 e e D R IR
NYUGDIJASTOL Az ELGZ0
FOGLALKOZAST! B R-veeeeeneee Bovevions oviiiiinii v  veeiiieeee
0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
5. A 8. kdrtyalap segitségeével
mondja meg, hogy melyik
tulajdonsdg a legjellemzdbb
6rd?
1 - szereti a térsasdgot és 1 1 1 1 1
konnyen megtaldlja a
hangot az emberekkel
2 - a munkdjdnak €16, 2 2 2 2 2
munkakdzpontd ember
3 - olyan ember, aki ad a 3 3 3 3 3
. megfeleld stilusra, 3
kelld formdkra
0 - 0 - 0 - g - 6 -
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MINDENKITOL!

Ezek utdn olyan kérdések kivetkeznek, amelyekre nincs jé vagy rossz vdlasz - egyszerden azt

szeretnénk tudni, hogy Un mit gondol ezekrdl.

LA/ YN wu-é_y%wm

El8szbr néhdny kérdésiink lenne az életben valé boldoguldssal kapcsolatban,

Az egyik ember tobbre viszi az életben, a mésik kevesebbre’ mit6l figg az On szerint, hogy

ki hogyan boldogul?

€7.

X

Mennyire fontosak az életben vald boldogulds szempontjdbsl azok a dolgok, amelyeket fel-

sorolok? Kérem, hogy a 9. kirtyalap segitségével vdlaszoljon!

KARTYALAP SZUVEGE:
1 - alapvetden fontos
2 - nagyon fontos
3 - elég fontos

4 - nem nagyon fontos

L

ROGZEITO!
SORSZAM A CIMLAPROL

I |

L
5 - egydltaldn nem fontos 1 2 3 iy 6
67.
. E16sz6r is, mennyire fontos az, 1 2 3 s 5 0
hogy valaki gazdag csaslédban sziiletett?
b. ..., hogy magasan iskoldzott
IR 1 2 3 4 5 0
szilei vannak?
c. ., ha valakinek magas iskolai
, ay g 1 ! 3 s 5 0
végzettsége van?
d. Mennyire fontes a tbrekvés? 1 2 3 4 3 0
e. A veliink sziiletett képességek . ; 0
mennyire fontosak? 1 z }
f. A kemény munka mennyire fontos az . 5
életben valé boldoguldshoz? 1 2 3 0
g. A befolydsos emberekkel valéd A s
ismerettség? 1 z 3 0
h. ., hogy politikai kapcsolatai legye- 1 2 3 A 5 o
nek, hogy politikailag "j61 fekidjon"?

10

11

12

13

14
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j. ..., hogy valaki milyen valldsu? 1 2 3 'y 5 0 X
k. ..., hogy az orszdg melyik
részérdl szdrmazik? 1 2 3 4 5 0 X

1. Mennyire fontos az életben valsd
boldoguladsban az, hogy valaki 1 2 3 4 S 1] X
férfi-e vagy ng?

m. ..., hogy valakinek milyen politikai
nézetei vannak? 1 2 3 4 5 0 X

68. Kérem, hogy a 10. kdrtyalap segitségével vdlaszoljon a kidvetkezd kérdésre!
Egyetért-e evvel a megdllapitdssal?
"Ma Magyarorszégon az olyan embereknek, mint On és az On csalédjﬁ jo lehetbBségeik

vannak az életszinvonaluk javitdséra."

1 - teljesen egyetértek 68.k.

2 - egyetértek

3 - egyet is értek meg nem is

4 - nem értek egyet

5 - egydltaldn nem értek egyet

69. Mindenki tudja, hogy egyesek nagyon sok pénzt keresnek, mig mdsok nagyon keveset.
Mit gondol, annak érdekében, hogy az emberek keményen dolgozzanak, mennyire szijkségesek a

nagy fizetéskilonbségek? Kérem, a 11. kdrtyalap segitségével vdlaszoljon!

1 - feltétlenil szikségesek, £9.k.

2 - valészinlleg sziikségesek,

3 - valdszinGleg nem sziikségesek, vagy

4 - egydltaldn nem sziikségesek?

15

16

17

18

19

20
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Egyetért vagy nem a kdvetkezd kijelentésekkel? Kérem, a 10. kdrtyalap

segitségével vdlaszoljon!

KARTYALAP SZUVEGE:
1 - teljesen egyetértek
2 - egyetértek
3 - egyet is értek, meg nem is
4 - nem értek egyet

5 - egydltaldn nem értek egyet

70.

Az emberek nem vennének magukra kiildn
felel6sséget a munkahelyikon, ha ezért
nem lennének kiilon megfizetve.

. A munkdsok nem fdrasztandk magukat

azzal, togy szakképzettséget szerezze-
nek, ha ezért nem lennének kildn
megfizetve.

Azért vannak még ma is egyenldtlensé-
gek, mert ez j6 a gazdagoknak és a
fejeseknek.

Senki sem tanulna évekig azért, hogy
iigyvéd vagy orvos legyen, ha nem
szdmitana arra, hogy sokkal tdbbet

fog keresni, mint egy egyszerl munkds.

. A nagy jovedelmi kiilonbségek sziiksé-

gesek Magyarorszig fejlodéséhez.

. Meg kell engedni a védllalatoknak, hogy

nagy nyereségre tegyenek szert - ez a
legjobb médszer arra, hogy mindenkinek
javuljon az €életszinvonalsa.

Azért vannak még ma is egyenldtlensé-
gek, mert az egyszeri emberek nem
fognak oOssze, hogy ezektdl megszaba-
duljanak.

28

29

21

22

24

25

26

27
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IFELOLVASHATO! ]

71. Azt szeretném tudni, hogy On szerint mennyit keresnek bizonyos foglalkozdsd emberek.
A legtdbb ember nem ismeri pontosan a kereseteket, de szeretnénk, ha On mégis megbecsilné

ezeket. Kérem a 12. kirtyalap segitségével vilaszoljon!

71. k.
a. Eldszor is mit gondol,
korilbeliil mennyit keres Ft 0 X
- L=
egy kémdives? 30 31 32
b. ... egy kdrzeti ervos? Ft 0 X
L—}B_ 34735
c. ... egy igyintézd az 0TP-ben
Ft o X
vagy 3 Takarékszivetkezetben?
36 37 38
d. ... egy kisebb lzlet
Ft [ X
tulajdonosa? T
39 40 41
e. ... egy nagyvdllalat
Ft 0 X :
vezeérigazgatéjas? |
42 43 44
f. ... egy gydri szakmunkds? Ft 0 X
. ——— |
45 86 47
g. ... egy termeldszdivetkezeti
paraszt? Ft 0 X
48 49 50
—
h. ... egy titkarng? Ft 0 X
51 52 53
i. ... e vdrosi busz
9y Ft 0 X ﬁ
vezetdje? -
54 55 56
j. ... € ari
J gy gy Ft 0 X
segédmunkds?
57 58 59
k. ... egy miniszter? Ft| o X I
60 61 62
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Most pedig arra kérem, mondja meg mennyit kellene keresniiik ezeknek az embereknek Un szerint,

tekintet nélkil arra, hogy ténylegesen mennyit keresnek!

HA NEM ERTI, G MENNYIT ADNA NEKIK!

72.
a. Kdriillbeliil mennyit kellene
keresnie 0On szerint egy Ft
kBma k?
mivesne %3 54 5
b. egy korzeti orvonak? Ft
66 67 68
c. . egy igyintézdnek az 0TP-
ben vagy a Takarékszfvetkezet- Ft
?
ben” &9 70 71
d. ... egy kisebb izlet
tulajdonosdnak? Ft
72 73 74
€. egy nagyvallalat Ft
vezérigazgatéjanak?
75 76 77
f. ... egy gyéri (om
szakmunkdsnak? Ft
78 79 80
ROGZITG!
SORSZAM A CIMLAPROL
[L_F 1 ) 1 i|
G € Z- 3
g. . egy termeldszdvetkezeti r
parasztnak? Ft
7 8 9
h. egy titkarndének? Ft
10 11 12
i. egy varosi busz
Ft
vezetfjének?
13 14 15
j. ... egy gydri
Fi
segédmunkdsnak?
16 17 18
k. egy miniszternek? Ft
19 20 21
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Kérem, a 10. kartyalap segitségével mondja meg, hogy On mennyire ért egyet azzal a

kijelentéssel, hogy a

KARTYALAP SZUVEGE:
1 - teljesen egyetértek
2 - egyetértek
3 - egyet is értek, meg nem is
4 - nem értek egyet

5 - egydltaldn nem értek egyet

73.
a. ... jJovedelmi kiilénbségek
Magyarorszdgon tul nagyok. 1 2 3 4 5 0
b. ... dllam feladata, hogy csokkentse
a magas- és az alacsony jdvedelmdek 1 2 3 4 5 0

kozotti jovedelmi kiilonbségeket.

c. ... allamnak tébb lehetdséget kellene
biztositania a szegény csaléddok gyere- 1 2 3 4 5 0
keinek ahhoz, hogy egyetemre mehessenek

d. ... allamnak biztositania kell, hogy
mindenki taldljon munkdt, aki 1 2 3 4 5 0
dolgozni akar.

e. ... allamnak kevesebbet kellene
kdltenie a szegények tamogatédsdra.

g. ... allamnak mindenki szamdra bizto-
sitania kellene a megélhetéshez 1 2 3 4 5 0
szilkséges jdvedelmet.

22

23

24

25

26

27
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tudja, hagy a jdvedelmekb8l kiilénféle jarulékokat, addt (pl. SZTK/nyugdij 3arulék,

jévedelem add) vonnak le. Amennyit a magas j&vedelmiektsl levonnak azt {n:

1 - tul soknak, 74 K.
2 - soknak,
3 - korulbeliil megfeleldnek, 28
4 - kevésnek vagy
5 - tul kevésnek tartja?
9 - nem tudja, mert nem dolgozik
0 -
X -

75. €s amennyit a kizepes jovedelmiektdl levonnagjazt tn:
1 - til soknak,
) 75.k.
2 - soknak,
3 --kﬁrﬁlbelﬁl megfelelbnek, 29
4 - kevésnek vagy
5 -~ tuil kevésnek tartja?
9 - nem tudja, mert nem dolgozik
0 -
X -

76. Es amennyit az alacsony jdvedelmliektsl levonna%,azt tn:
1 - tdl soknak,
2 - soknak, 76.k.
3 - koridlbelil megfeleldnek, 30
4 - kevésnek vagy
5 - tdl kevésnek tartja?
9 - nem tudja, mert nem dolgozik
0 -
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On szerint a magas jdvedelmiektdl a jovedelmik nagyobb részét kellene levonni, mint

az alacsony jﬁvedelmﬁektﬁl’Ugyanakkora részt, vagy kisebb részt?

Kérem, hogy a 13. kartyalap segitségével vdlaszoljon!

1 - sokkal nagyabb részt

2 - nagyobb részt

77.k.

3 - ugyanakkora részt

4 - kisebb részt vagy

5 - sokkal kisebb részt

Minden orszdgban vannak kildnbségek, s6t ellentétek, konfliktusok a kiilgnbozd tdrsadalmi
csoportok kdzott. Kéreq)a 14. kartyalap segitségével mondja megé az {n véleménye szerint

Magyarorszdgon milyen erdsek az ellentétek...

KARTYALAP SZOVEGE:
1 - nagyon erfsek az ellentétek

2

erdsek az ellentétek
3 - nem nagyon erfisek az ellentétek

4 - nincsenek ellentétek

78.k.
a szegények és a gazdagok .
1 2 3 4 S 8} X
kozatt?l
a munkdsok és az irodai
1 2 3 4 5 0 X
dolgozék kozottl
a munkdsok és a vezetdk
1 2 3 4 5 0 X
Kozttt
a falusi és a vdrosi emberek
1 2 3 4 5 0 X
kozotty
a fiatalok és az iddsebbek
1 2 3 4 5 0 X
kozotty
férfiak és n%k kozott?l 1 2 3 4 5 0 X

31

32

33

34

35

36

37
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Bizonydra tudja, hogy Magyarorszdgon vannak magasabb és alacsonyabb tarsadalmi helyzetd

emberek. A 15. kdrtyalapon egy "létrat" 14t, aminek legfelsd foka a legmagasabb tdrsa-
dalmi helyzetl embereket, a legalsd foka pedig a legalacsonyabb helyzetieket jelenti.

Ezen a létrdn melyik fokra helyezné el dnmagdt?

Fent 01
02
03 79.k.

04
05

06

07 38 39

08
09
Lent 10
00 -
XX -

HA
HA

NYUGDIJASTOL: LEGUTOLSG MUNKAJARA/ALLASARA KERDEZZ! A "(volt)™ A NYUGDIJASOKRA VONATKGZIK)

AKKOR NEM DOLGOZGTT AZ APJA, A LEGJELLEMZOBB FOGLALKOZAST KERDEZD!
VISSZAKERDEZ: VEGYEN FIGYELEMBE MINDEN SZEMPONTOT (KERESET, PRESZTIZS, STB.))

80.

kérem, gondoijbn-a jelehlegi/iegutolsé élléééra/mbnkéjéra! Ha bsszehaéonlitja ezt a munkat

azzal, amit az Un apja végzett, amikor On 14 éves volt, mit mondana: az Qﬂ munka jdnak

I L

szinvonala:

1 - sokkal magasabb (volt), mint az apjde,

2 - valamivel magasabb, } 80.k.

3 - korilbelil egyforma,

4 - valamivel alacsonyabb vagy 40

5 ~ sokkal alaésonyabb (volt), mint az apjde?

6 ~ sohasem dolgozott a kérdezett

7 ~ nem ismerte az apj)at, nem tudja mit dolgozott az ap)a



- 53 -

81. Mi volt az On apjénak a foglalkozdsa, munkakdre akkor, amikor On 14 éves volt?

...................................

PONTOSAN DERITSD KI, MIT CSINALT, MIT VEGZETT!
HA NEM DOLGOZOTT AKKOR AZ APJA A LEGJELLEMZ0BS
FOGLALKDZAST KERDEZO!

9 - nem ismerte az apjat, nem tudj%

mi dolgozott akkor az apja

X -

8l.1.

81.k.

41 42 43 44

n4116 volt-e akkor az On apja?

81.1.k,
2 - igen (sajét foldje,
izlete, milhelye volt)
1 - nem
0 -
X -

82. Mi volt az On elsé foglalkozdsa, munkakdre az iskola befejezése utdn?

9 - sohasem dolgozott ——= |84 -RE!
0 -
X -
82.1.

PONTOSAN DERITSD KI, MIT CSINALT, MIT VEGZETT!
CSAK A NAPPALI ISKOLA SZAMIT!

26 27 48 39

ndl16 volt-e 8n akkor?

82.1.k.

igen

nem

45

50
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83. Volt-e Bn élete soran valamikor ondllé

83.k.
1 - kisiparos, kiskefeskedd
2 - 6nall6 gazdédlkodé, vagy
3 - szellemi szabadfoglalkozdsi?
0 -
X -
83.1. £s jelenleg?
2 - igen NYUGDIJAS”AL AZ’UTOLSO
FOGLALKOZASRA KERDEZZ!

1 - nem

0 - 83.1.k.

X -

84. A 16. kartyalapon &t 4dbrdt ldthat, amelyek kiilonféle tdrsadalmakat dbrdzolnak.

Kérem, olvassa

el a hozzdjuk tartozé leirdst, és nézze meg az dbrékat! Alul helyezkednek el az alacsony

tdrsadalmi helyzetd emberek, feliil a magas tdrsadalmi helyezetlG emberek.

legtdbben lent.

egészen lent.
D tipus - Olyan tdrsadalom, amelyben a legtdbb ember kozépen van.

£ TIPUS - Sok ember van a "fent"-hez kizel és kevesen a "lent"-hez kizel.

A t{pus - Kevesen vannak fent, nagyon kevesen kozépen, a nagy tdmegek pedig lent.

B tipus - Piramishoz hasonld tdrsadalom, kevesen vannak fent, tobben kdzépen és a

C tipus - Olyan, mint egy piramis, avval a kiilonbséggel, hogy csak kevesen vannak

1 - A tipus
. 2 - B8 tipus 84.a.k.
B84/a. tin szerint melyik &bra illik 0
3 - C tipus
legjobban a mai Magyarorszagra? X
4 - D tipus
S - £ tipus
1 - A tipus
B4/c. Es mit gondol, milyen volt Magyarorszs
’ g 2 - B tipus 84.c.k.
30 évvel ezeldtt? Melyik abra illett 0
3 - C tipus
ré a legjobban? X
. 4 - D tipus
5 - E tipus

51

52

53

54
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1 A tipus
. . . 84.d.k.
84.d. Mit gondol, milyen volt Magyarorszég 2 B tipus
60 é 1 ezeldtt? Melyik dbra illett
VV? ° o ! 3 - C tipus 55
rd legjobban?
3 D tipus
5 E tipus
1 A tipus
: . 84.e.k.
84.e. Mit gondecl, milyen 1lesz Magyarorszdg 2 B tipus
30 év milva? Melyik dbra illik majd 3 C tipus 56
rd a legjobban? 4 D tipus
5 E tipus
1 A tipus
: " 84.f.k.
84.f. On milyennek szeretné ma 1dtni Magyar- z B tipus
orszdgot? Kérem, vdlasszon az &briék 3 C tipus 57
kdzil! 4 D tipus
5 E tipus
0 -
:}__. 86.-RA!
X -
85. Kérem, nézze meg ujra azt az dbrdt, amelyre kordbban azt mondta, hogy a legjobban illik
a mai Magyarorszdgra! Most azt szeretnénk tudni, hogy Un illetve mds emberek hol helyez-
kednek el a magyar tdrsadalamban. Kérem, hogya kértyalapfiizetben lapozzon az Un 4ltal
kivdlasztott dbréhoz, és ennek Segitségével mondja meg, hagy ..
HA VISSZAKERDEZ: VEGYEN FIGYELEMBE MINDEN
MINDHEZ: 1 - fent SZEMPONTOT (KERESET, PRESZTIZS, STB.)
2 -
3 -
4 -
5 - lent
85.k.
a. . Un hol van: fent, valahol
kdzépen vagy lent? 1 3 4 58
b. Mit mondana egy kdmives 1 3 4 59
hol van?
c. egy kodrzeti orvos? 1 3 4 60
————

It
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d.

e.

61

62

63

64

65

66

67

68

. egy lgyintéz6 az OTP-ben 1
vagy a3 Takarékszdvetkezetben?
... egy kisebb lzlet tulajdonosa? 1
. egy nagyvdllalat
vezérigazgatdja? 1
.. egy gyari szakmunkds? 1
. egy termeldszbvetkezeti
paraszt? 1
.. egy titkiarnd? 1
. egy vdrosi busz vezetdje? 1
. egy gydri segédmunkds? 1
. egy miniszter? 1

69
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86. Usszesen hény osztdlyt végzett..,

[ﬁ} 0SSZES ISKOLAT VEGYE SZAMITASBA! _*]

86.k.
a. ... Un? osztély 00 XX
70
b. ... az On apja? osztély 00 XX
72
c. ... az On anyja osztély 00 XX
74
00 -
XX -
KODOLAS: P1. 4 = 04
Nem jart (0 osztsly) = 99
76 77 78 79

P l

REGzZITO! ‘:’ !E’
]l SORSZAM A CIMLAPROL

Most a csalddokkal kapcsolatban szeretnék néhdny kérdést feltenni.

87. On szerint mi lenne a j6, az idedlis - hény gyerek legyen egy csalddban Magyarorszdgon?

87.k.
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88. £s mit gondol, ma Magyarorszigon a csalddok tdbbségében hiny gyerek sziiletik?

88.k.

00 -

89. Tulajdonképpen hany gyermekes csalidra gondol, amikor "sok gyermekes" csalddrdl beszélink?

89.k.
....................... gyermekes csalad
00 -
XX - 11 12
90. On szerint miért vdllalkoznak ennyi gyerekre ezek a csaladok? 90 K
pozitiv
13 14 15
negativ
—
i
|
|
16 17
Tipus
00 - i
X X - ; il

i8
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91. Tudomdsa szerint van-e a lakossdgnak olyan része vagy csoportja, ahol nagyon sok tobb

gyermekes csaldd van?

91.k,.
1l - van ‘
2 - nincs — 7
0 - — 192 -RE!
X = ————— 91.1. A lakossdg mely részére,
3 ?
csoportjdra gondol? 91.1.k.
Cig.—~—
20
1. emlités
21 22
2. emlités
00 - 23 24

XX -



92. Most néhdny véleményt olvasok fel. Kérem, mindegyikrdl mondja meg, egyetért-e vele vagy nem!
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Egyet-
ért

Nem ért
egyet

BIZONY-
TALAN:

IGEN IS,
NEM IS;
RESZBEN

92.

01.

Csak az a gyerek kap igazin j6
nevelést, akinek az anyja otthon
van, nem dolgozik.

02.

Akik feleldtlenil nagyon sok
gyermeket sziilnek, azok nem
érdemlik meg, hogy az dllam
tamogassa Gket.

03.

Kevesebb lenne a vdlds, ha a ndk
csak a gyermekneveléssel, a
hdztartdssal foglalkozndnak, nem
jérnanak el dolgozni.

04.

A munkahelyeken annyi baj van a
kisgyermekes anyukdkkal, hogy
jobb lenne, ha otthon maradndnak.

05.

A munkahelyek ne adjanak kedvez-
ményeket valakinek csak azért,
mert gyereke van,

06.

Az 3 nG, aki kizdrdlag a gyerek-
neveléssel, a hdztartassal
foglalkozik, nem tud lépést
tartani a vildggal,

07.

Tdbb gyerek sziiletne, ha a ndk-
nek nem kellene dolgozniuk,

08.

Az a nb, akinek a figyelmét a
gyermeknevelés is lekdti, nem
tud teljesértékd munkdt végezni

09.

A csalddok széthulldsdnak az a £f6
oka, hogy torvényeink szerint
til konnyd elvdlni,

10.

A fiataloknak csak azzal lenne
szabad szexudlis életet élni,
akivel hdzassdgot kotnek,

11.

A fiatalok azért alapitanak ma
felelétleniil csalddot, mert nem
kapnak elég szigorud nevelést,

12,

Minden fiatal hdzasnak legaldbb
annyi gyermekre kellene villalkoz-

nia, amennyit a haza érdeke meg-
kivén,

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36



94,

95.
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3. Sajat magdt a kdvetkezd kijelentések kiziil melyikkel tudnd a legjobban jellemezni! Kérem

a 17. kdrtyalap segitségével vdlaszol jon!

valldsos vagyok, az egyhdz tanitdsadt kivetem
valldsos vagyok a magam mddjsn

nem tudom megmondani, valldsos vagyok-e vagy sem
nem vagyock valldsos

egyéb, mégpedig: ... i e et

Sziletésekor milyen valldsban keresztelték vagy jegyezték be?

x o o

Hény gyermeke van nnek?

katolikus (rémai vagy gorég katolikus)
reformdtus (kdlvinista)

evangélikus (lutherdnus)

izraelita (zsidg)

baptista, adventista és egyéb kisegyhdzak

nem keresztelték és semmilyen egyhdzba vagy felekezetbe nem jegyezték be

CSAK EDESGYERMEK! HA VISSZAKERDEZ, MEGHALT IS.

..................... gyermek

99 - egy sincs

00

XX

— | SZEMELYI ADATOKRA

93.k.
37
94 . k.
38
95.k.
39 40



96.

97.
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Hény gyermekével €l egylitt?

Hiny éves 67

Hany olyan gyermeke van finnek,

...................... gyermek

99 - nincs olyan

00
XX

1. gyerek 00 XX
2. gyerek 00 XX
3. gyerek 60 XX
4. gyerek 00 XX
5. gyerek go XX
6. gyerek 00 XX
7. gyerek 00 XX
8. gyerek 00 XX

00

XX

akivel mar nem él egyitt?

96.k.
0-3 éves
41 42
4-6 éves
43 44
7-10 éves
49 4¢
11-14 éves
47 48
15-17 éves
49 50
18 éves és iddsebb

51 52
95.k.
53 54
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SZEMELYI ADATOK

1. A KERDEZETT NEME: 1 - férfi
2 - nd
X -

2.

3.

3

n melyik évben sziiletett?

Sziletési év: ... ... ...l

Mi az Bn legmagasabb iskolai végzettsége?

.............................

1 - nem jdrt -iskoléba

2 -~ 1-3 osztdély

3 -~ 4-5 osztdly (1 polgdri)

4 - 6-7 osztdly (2-3 polgdri)

iskola (befejezett osztdly)

CSAK AZ 1961 UTANI SZAKMUNKASKEPZD ES
AZ 1976 UTANI SZAKISKOLA FOGADHATG EL!

S - 8 4ltalsnos (4 polg4dri, illetve a régi iskolarendszerben
4 gimndzium; befejezetlen kdzépiskola)

6 - szakmunkdsképzd (1961 utdn), szakiskola (1976 utdn)

7 - befejezett kdzépiskola (gimndzium, szakkdzépiskola,
technikum, egyéb kgzépiskola,
befejezetlen fels6foki tanintézet

9 - befejezett egyetem

P

.1. van-e Unnek doktori cime?

2 - van
1 - nincs

X -

'+p-——8 - befejezett féiskola, fels@fokd technikum

1.k.
2.k.
56 57 58
J.k.
3.1.

55

59

60
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4. Mi az Un csaléddi 41lapota?

X NV ® N N W e W N -

lﬁf A JOGI ALLAPOTOT, A TENYLEGEST KGDOLD!

nftlen, hajadon, egyediil él
hdzas, egyedil é1 )
elvdlt, egyediil €1

tzvegy, egyedil é1

nétlen, hajadon, élettdrssal €l
hédzas, hdzastérssal €1

hdzas, élettdrssal €1

elvdlt, élettdrssal é1

tzvegy, élettdrssal él

INSTRUKTOR!

AZ ELLENORZES UTAN fRD BE A SZAMODAT!

62
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